### 迎宾路花园路等区域停水

迎宾路与花园路交叉口西南角停水, 附近区域降压供水。停水时间为:14日21 时至15日9时。

107国道与白庄街交叉口东北角停水,停水区域为:白庄村,附近区域降压

供水。停水时间为:14日21时至15日9时

正光路以北、德艺路以东实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:14日21时至15日9时。 记者 张华

社保电子信息系统升级结束

## 本月开始发放企退人员取暖补贴

昨日,郑州市人社局传来消息,郑州市 社保信息系统升级完成,新系统已经开始 运行。

截至2011年年底,全市企业职工基本养老保险参保人数已达145.9万,其中,领取退休金的企业离退休人员达26.2万人。

今年按照规定,我市企业退休(退职)人 员取暖补贴标准在一个采暖季(每年11月 15日至次年3月15日)共计为每人480元,即从11月起,按月随当月退休职工养老金发放。其中,11月、3月的取暖补贴发放标准为每人每月60元,12月、1月、2月发放标准为每人每月120元。由于取暖补贴随退休金逐月发放,因此补贴都将在每个月的21日确保发放到退休职工的个人银行账户。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

## 十万元轿车大奖名花有主

郑州电视台观众满意度大型问卷调查抽奖名单公布

"开门办电视,问卷进社区",今年10月份,经过精心准备,郑州电视台建台以来规模最大的观众问卷调查活动在全市展开。

郑州电视台1985年9月10日正式开播,经过近30年发展,现拥有新闻综合、商都、文体、影视等6套电视节目。2010年9月6日,郑州电视台从淮河路嵩山路口的老台址正式搬迁至郑东新区CBD新址。以搬迁为契机,郑州电视台新建了9个演播室,并实现了一、二、三频道的高标清同播,成为继全国9个卫星台之后第一个具备高标清同播条件的省会城市电视台。目前全台拥有自办节目21档,如《郑州新闻》《郑州大民生》《周末大戏院》《天天美食》等栏目,在省会都具有较高的知

名度。

本次观众问卷共印发12万份。奖品设特等奖1名,奖励价值10万元的轿车一台;一等奖5名,各奖液晶电视机一台;二等奖10名,各奖微型平板电脑一台;三等奖20名,各奖MP3一个;优秀奖50名,各奖精美纪念品一份。

11月8日下午,在绿城公证处的现场公证下,经过多轮抽奖,全部86名获奖者依次产生。其中,特等奖的获奖者还与现场主持人进行了电话连线,他称平时经常收看郑州电视台的节目,自己今年12月12日就要结婚了,没想到参与问卷调查还抽中了轿车,真是双喜临门!

(附86名获奖人员名单)

奖项及数量



# 预计今日下午

## 居民家中暖气片陆续热起来

听到"咕噜咕噜"响,别忘动手给暖气片排排气想用热的居民还能赶上最后一班车

还没进入正式供暖,早在12日上午,郑州市热力总公司枣庄供热分公司和南郊热源厂都开始点火。

截至昨晚,市热力总公司直供区域内,主管网都在正常状态下进行一次网的暖管,同步开启二次网的小区已经感受到热气,目前管网正在逐步升温中,预计到今日下午,居民家中会陆续热起来。热力公司提醒居民,刚开始供暖别忘自己动手给暖气片排排气,由物业公司管理的热交换站千万别忘启动。

记者 张华 文/图 通讯员 王喜波



#### 预 计 今 日 下 午 , 居 民 家 中 暖 气 片 陆 续 热 起 来

前日上午9时,郑州市热力总公司枣庄供热分公司点火,相隔十几分钟后,南郊热源厂也开始点火,郑州正式步入供暖季。今冬供热面积预计约4430万平方米,集中供热覆盖率达到50%。

"暖气片就是温温的",昨晚8时,枣庄供热分公司的主管网水温已达到了50℃,进入居民家中的水温大概有30℃,郑州市热力总公司枣庄供热分公司副经理胡勇介绍,昨日该区域内除北线外,其他运行正常。

胡勇说的北线是指"经三路以东、东风路以 北"区域。原因是自来水公司管网施工停水,造 成了大概20~30个换热站无法补水升温。自来水公司说可能会在15日凌晨2点修复完毕,并尽量提前完工。

昨日,由热力总公司直供的区域,主管网正常运行,都在进行一次网的暖管工作,其中枣庄和东明路供热范围内温度稍微高些,在东区,只要热交换站同步开启的小区,居民家的暖气片基本上都是温温的。预计到今日下午,居民家中暖气片会陆续热起来。

中原环保西区供热分公司也介绍,昨日下午该区域内主管网开始暖管,逐步升温。

#### BRT也送暖 每天增400余车次

K9路添棉坐垫了

昨日,郑州公交快速公交公司 全面启动冬季应急预案,针对寒冷 天气里车内温度低、客流增加等情况,具备供暖条件的快速公交"一 主十二支"公交车将陆续开始"试 暖"。同时BRT将在早晚高峰时段 增加区间车、直达车、大站快车,以 保证乘客正常乘车、舒适乘车。

13 日起,BRT的410 辆公交车 将陆续"试暖"。冬运期间,BRT将 根据天气变化调整运营计划,平均 每天增加400余车次,增发区间 车、大站快车、直达车,加密车次, 缩短间隔。

为提高冬季"暖服务"水平,郑州公交三公司要求所属20路、903路等36条空调线路的575台空调车在早出库车辆提前开启暖风预热半小时再关闭,使乘坐早高峰乘客上车感受温暖。

K9路公交车车长段利峰在服务中发现,一些乘客上车后有空座还是站着,原来车上塑料座椅坐上后显得有些冰凉。于是段利峰就用自己的奖金,买来一些棉坐垫,放置在座椅上,解决了冬季座椅冰凉的问题。

记者 张华通讯员 丽楠 超群 徐红卫

#### 供暖前,自己动手给暖气片排排气

"咕噜咕噜",从11月11日小区试压后,家住昆仑华府的卢先生不管是白天还是夜里,总是听到暖气片在响,就像人闹肚子。

为啥会有这种音儿?

市热力总公司柏林小区专管员魏天林介绍, 在供暖结束后,一些用户会放掉暖气片里的水, 管道里就会进入空气,今年暖气再次启动时,管 道里的空气排不出去,造成气堵,影响供热质量。

热力公司提醒居民,遇到气堵自己动手即可放气,放气阀门一般在暖气片的右上方或左上方,用螺丝刀拧两下,听到暖气片有"哧哧"排气的声音后停下,直到有水排出即可。

此外,物业或单位管理的热力站要尽早启动站内循环设备,检查各相关阀门是否打开。

#### 想用热,还有三四天时间赶上末班车

天天忙着跑业务,总是想不起来交暖气费, 直到邻居说自己家里的暖气开始温温的,家住 六和之家的王女士着急了:"我现在缴费,热力 公司还收不收?"

昨日中午,记者拨打了热力总公司客服 电话,工作人员说可以缴费,交完费在家等着 开阀门即可。 "供暖正式开始3天后,再不交费那就关闭阀门了。"市热力总公司有关负责人介绍,一般他们都要求用户在正式供暖期交纳热费,这样有足够的时间做一些供暖前的细致检查,若正式供暖开始3日内还没交费,就不再供暖。

希望想用的居民抓紧最后几天的机会,不 要影响自家供热。

# 40 0106738 弁剪等 15538296870 41 0087060 王海生 15517286883 42 0086132 杨华奎 15838965186 43 0063378 孟珠君 13673660954 44 0070177 沙波 13373969911 45 0002061 张春艳 15993955861 46 0075285 郭晓樹 13703862368 47 0007380 王帆 18633398925 48 0111701 資林 15136212805 49 0040009 周營 15637123388 50 0.11292 1563005555

获奖名单可登录郑州电视台网站查询 www.zztv.tv